

Лікарські засоби Heel™

Коли в пріоритеті безпека

Природа приготувала нам засоби від усіх хвороб,
потрібно тільки знати їх і вміти ними користуватися.

Парацельс

В умовах повномасштабної війни доступність медичної допомоги для українців різко знизилася: зруйновано понад 120 лікарень, пошкоджені зазнали вже понад 900 закладів охорони здоров'я та 500 аптек. Органи влади докладають зусиль, аби вдосконалити роботу системи охорони здоров'я.

Без Е-направлення (при цьому наявність декларації для внутрішньо переміщених осіб не є обов'язковою) українці можуть звертатися до фахівців первинної медичної допомоги – педіатрів, терапевтів і сімейних лікарів. Саме ці фахівці приймають рішення щодо доцільності відвідування спеціалістів вторинної ланки, додаткових обстежень, госпіталізації і т. ін. У зоні бойових дій та на тимчасово окупованих територіях діють і паперові направлення до лікарів; у деяких випадках дозволяється звернення напряму. Зокрема, йдеться про візити до гінеколога, в тому числі дитячого; психіатра; нарколога; стоматолога (планова допомога для дітей та ургентна – для дітей і дорослих); фтизіатра; лікаря, у якого спостерігається пацієнт із хронічними захворюваннями. За необхідності екстреної медичної допомоги її надають безоплатно без направлення і декларації всім без винятку пацієнтам.

З огляду на ситуацію пріоритетом як для лікарів первинної ланки, так і для пацієнтів повинна залишатися профілактика – призначення дієвих і безпечних засобів, котрі запобігають появі патологій, а в разі хвороби забезпечують ефективне лікування й швидке відновлення. Серед таких ліків можна виділити препарати ТМ Heel.

Компанія Heel: видатне минуле, яскраве сьогодні, перспективне майбутнє

Німецька компанія Heel – це розробник, виробник і дистрибутор гомеопатичних препаратів. Історія компанії – це понад 80 років досліджень, злетів і падінь, постійного наукового пошуку.

Компанія була заснована в 1936 році в Берліні Гансом-Генріхом Реккевегом (1905-1985) як Biologische Heilmittel Heel GmbH. Після буремних подій Другої світової війни та відбудови в 1953 році підприємство перемістилося в м. Баден-Баден. Рік за роком потужності виробництва зростали. Протягом наступних чотирьох десятиліть з'явилося понад 1000 комбінованих гомеопатичних препаратів (у тому числі популярні донині Angin-Heel®, Gripp-Heel®, Traumeel®, Husteel®, Klimakt-Heel®); випущені перші таблетовані форми, такі як Diarrheel®, Engystol®; активно проводилися клінічні дослідження та експерименти *in vitro*. Цікаво, що розроблялися ліки не за стандартним лабораторним принципом, а практичним шляхом, під час роботи лікарів із пацієнтами.



Ганс-Генріх Реккевег, засновник Heel, автор концепції біорегуляційної медицини

«Можливості людського організму вражають, він багатограний і дуже складний. Але, коли потрібна підтримка, допоможе Heel. Наші ліки максимально використовують потенціал організму щодо саморегуляції. Натуральні інгредієнти, які входять до складу наших засобів, активують і модулюють власні резерви, сприяють відновленню. Це міст між гомеопатією й академічною медициною», – описують принцип дії засобів Heel™ виробники. Засоби біорегуляційного підходу містять переважно натуральні компоненти в низькій концентрації, добре переносяться та характеризуються мінімальним ризиком побічних ефектів.

З 1981 року наукова робота компанії доповнилася просвітницькою – розпочався випуск журналу «Біологічна терапія», орієнтованого на медичних спеціалістів і присвяченого висвітленню теми біорегуляційного підходу в медицині.

Наразі представництва компанії Heel працюють у понад 40 країнах світу. Heel – потужна корпорація з підприємствами в Іспанії, Бельгії, Нідерландах, ПАР, Колумбії, Чилі, Польщі.

Захист, створений природою

Назва компанії Heel походить від латинського herba est ex luce («рослина зі світла»). Heel виробляє широкий спектр ліків, котрі реалізують патогенетичний біорегуляційний підхід у лікуванні, завдяки чому вдається досягти комплексного та збалансованого відновлення регуляторних, метаболічних, енергетичних, захисних і детоксикаційних функцій організму.

Засоби Heel™ містять надмалі дози діючих речовин рослинного, мінерального та тваринного походження. Вони створюють умови для активації дренажної та детоксикаційної функцій, нормалізації метаболізму та енергетичного статусу клітин, відновлення адаптивних і регуляторних можливостей організму. Як результат прискорюються процеси самовідновлення клітин і тканин. До того ж з огляду на надмалі дози діючих речовин не метаболізуються в організмі, а отже, не потребують додаткових витрат енергії і не створюють фармакологічного навантаження на організм.

Нині портфель компанії містить понад 1500 найменувань ліків у формі ампул, таблеток, крапель, супозиторіїв, мазей, гелів і спреїв. Вони виготовляються на сучасному обладнанні з дотриманням суворих умов належної виробничої практики (GMP). Рослинна сировина для ліків Heel™ ретельно відбирається і досліджується перед початком виробничого процесу. Кожен етап – від збору сировини до упаковки – постійно контролюється і документується системами тестування, перевірки та контролю якості. Це допомагає забезпечити бездоганну якість лікарських засобів.

Українські пацієнти познайомилися з гомеопатичними засобами Heel™ понад два десятиліття тому. На сьогодні в Україні зареєстровано 55 лікарських препаратів і косметичний засіб Вінцель, призначений для догляду за ротовою порожниною.

Хіт асортименту – протизапальний препарат Траумель С, комбінація 12 рослинних і 2 мінеральних компонентів, популярний як серед пацієнтів, так і серед спортсменів, членів олімпійських збірних. Його застосовують при болю в суглобах, травмах, при запальних процесах опорно-рухового апарату й шкіри («тенісний лікоть» та ін.). Як свідчать дані клінічних досліджень, Траумель С є ефективною й безпечною альтернативою нестероїдним протизапальним препаратам, зокрема, при епіконділії, остеоартриті колінного суглоба та ін. Про високий рівень довіри до засобу свідчать і цифри: у 2006 році продажі Траумелю С у світі перевищили 8 млн упаковок. Механізм дії препарату Траумель С полягає у відновленні балансу про- та протизапальних впливів на патохімічному рівні (медіаторів-цитокінів). Це дозволяє розрішити запалення фізіологічним шляхом із відновленням структури та функції пошкодженої тканини. Траумель С не пригнічує запалення, натомість дозволяє йому реалізувати свою біологічну роль.

Всесічно досліджений і препарат Вібуркол. Супозиторії Вібуркол – дієвий і безпечний засіб у разі гострої лихоманки на фоні інфекцій, неспокою (при прорізуванні зубів, нічних жахах/страхах) у дітей від народження. Його позитивні ефекти та прекрасна переносимість неодноразово були підтвержені науковцями.

Асортимент засобів біорегуляційного підходу дуже широкий й охоплює порушення з боку різних органів і систем:

✓ дихальна система: **Грип-Хеель, Ангін-Хеель та Енгістол** (комплексне лікування грипу, тонзиліту / ускладнень тонзиліту й інших вірусних захворювань);

✓ травна система: **Гепар Комп. Хеель** (комплексне лікування дискінезії жовчовивідних шляхів, гострих та хронічних захворювань печінки та жовчовивідних шляхів, порушень функції печінки при різних соматичних захворюваннях і внаслідок тривалої дії різних токсичних факторів); **Момордика Композитум** (лікування патології підшлункової залози, епігастрального синдрому); **Мукоза Композитум** (корекція ерозивно-виразкових процесів слизових оболонок шлунково-кишкового тракту, дихальних, сечостатевої системи); **Спаскупрель, Хелель Н;**

✓ сечовидільна система: **Реструкта про ін'єкціоне С** (комплексне лікування сечокистозного діатезу, подагри та інших порушень пуринового/піримідинового обміну); **Солідано Композитум С** (терапія підгострих і хронічних захворювань нирок і сечовидільних шляхів);

✓ опорно-рухова система (лікування остеохондрозу, захворювань зв'язкового апарату хребта та суглобів, неврологічних і ревматологічних захворювань хребта, травм): **Траумель С, Дискус Композитум, Цель Т;**

✓ репродуктивна система: **Оваріум Композитум, Тестіс Композитум, Метро-Аднекс-Ін'ель;**

✓ лімфатична система: **Лімфоміозот Н;**
✓ нервова система: **Вертігохеель** (запаморочення різного генезу, в тому числі при подорожах транспортом); **Церебрум Композитум Н та ін.;**

✓ серцево-судинна система: **Ангіо-Ін'ель** (комплексна терапія ішемічної хвороби серця, артеріальної гіпертензії, постінфекційного міокардиту, нейроциркуляторної дистонії); **Кор Суїс Композитум Н; Плацента Композитум та ін.;**

✓ вплив на енергообмін: **Гліоксаль Композитум** (комплексна терапія гострих вірусних інфекцій, хронічних інфекційних і запальних захворювань, таких як вірусний гепатит, ентероколіти, гломерулонефрити; підтримувальна терапія дегенеративно-дистрофічних захворювань – бронхіальної астми, стенокардії, розсіяного склерозу, склеродермії, м'язової дистрофії, а також онкологічних захворювань); **Коензим Композитум; Убіхінон Композитум та ін.**

Одне з останніх поповнень арсеналу українських лікарів – біорегуляційний засіб **Ньюрексан**, який застосовується для корекції розладів сну і підвищеної нервової збудливості.

Розширюючи наукові горизонти

Окрім випуску біорегуляційних засобів, компанія Heel сприяє науковому пошуку, нестандартному клінічному мисленню, розробці інноваційних підходів.

З 2014 року за ініціативою компанії Heel лікарів/ветеринарів почали відзначати премією Reckeweg Clinical Case Award (із 1995-го до 2013-го нею нагороджували науковців за активну дослідницьку діяльність). Цей щорічний грант є вагомим мотиватором для фахівців ділитися практичним досвідом і цікавими клінічними випадками із застосуванням багатоцільової терапії біорегуляційного підходу. До того ж передбачено безкоштовний навчальний курс й онлайн-додаток, за допомогою яких спеціалісти вчаться описувати клінічні випадки та готувати їх до публікації. Переможець конкурсу отримує винагороду в розмірі 5000 євро та можливість презентувати свій клінічний випадок у штаб-квартирі компанії Heel у Баден-Бадені.



На шляху до нових відкриттів

Серед останніх лауреатів конкурсу – Флавія Маклауф (м. Сан-Паулу, Бразилія), яка презентувала успішні результати лікування келоїдного рубця в ділянці грудної клітки, котрий виник внаслідок важкого акне в період статевого дозрівання. Жоден із численних методів протокольного лікування, які використовувалися протягом 10 років, не супроводжувався покращенням самопочуття. Натомість спрацював біорегуляційний підхід. Курс ін'єкцій лікарського засобу Траумель С у ділянку ураження забезпечив усунення симптомів і підвищив якість життя пацієнта. Українські вчені також неодноразово отримували премію Reckeweg Clinical Case Award – у 2003, 2005 і 2007 роках у різних галузях медичної практики.

Цікаво, що засоби від Heel допомагають відновити здоров'я не тільки людям, а й тваринам. Цікавий випадок описала ветеринар Анжела Наталя Агудело Суарес із біопарку Ваката в Колумбії. У болоті було знайдено двох птахів – андських кондорів, у яких простежувалися ознаки отруєння свинцем. Завдяки використанню комплексного протоколу біорегуляційного підходу співробітники заповідника врятували птахів від неминучої загибелі: після 2 місяців лікування кондорів випустили в дику природу. А автор спостереження стала номінантом Reckeweg Clinical Case Award.

Засновнику Heel й автору ідеї біорегуляційного підходу Гансу-Генріху Реккевегу вдалося здійснити заповітну мрію та професійну місію – створити засоби з високою ефективністю, котрі практично позбавлені ризиків побічних ефектів. Наразі препарати Heel™ успішно й безпечно застосовуються в комплексній терапії пацієнтами з коморбідною патологією, хворими різного віку, починаючи з народження.

Нині численні ініціативи компанії Heel, орієнтовані на підтримку клініцистів і дослідників, створюють платформу для подальших важливих медичних досягнень.

Підготувала **Олександра Марченко**

